UNIVERZITET U SARAJEVU - FILOZOFSKI FAKULTET 
Doktorski studij iz lingvistike
Sarajevo, 3. 12. 2024. godine

OBAVJEŠTENJE
O ZAKAZIVANJU PREZENTACIJE RADNE VERZIJE PROJEKTA DOKTORSKE DISERTACIJE


U skladu sa Članom 38. stav 1. Pravila studiranja za treći ciklus studija na Univerzitetu u Sarajevu – doktorski studij - (broj: 01-1101-79/18 od 19. 12. 2018. godine), zakazuje se prezentacija radne verzije projekta doktorske disertacije kandidatkinje Dajane Zečić, MA pod naslovom Konstruiranje britanskog nacionalnog identiteta u javnom diskursu nakon referenduma 2016. godine: Kritička diskursna analiza odabranih tekstova iz digitalnh izdanja britanskih novina (Construction of the British National Identity in the Post-Referendum 2016 Public Discourse : Crtical Discourse Analysis of Selected Texts from Online Editions of Britsh Newpapers) za 10. 12. 2024. godine u 10 sati, prostorija br. 8/PR na Univerzitetu u Sarajevu - Filozofski fakultet.
Komisija za ocjenu i odbranu projekta, radne verzije i doktorske disertacije kandidatkinje Dajane Zečić, MA pod nazivom Konstruiranje britanskog nacionalnog identiteta u javnom diskursu nakon referenduma 2016. godine: Kritička analiza odabranih tekstova iz digitalnh izdanja britanskih novina (Construction of the British National Identity in the Post-Referendum 2016 Public Discourse : Crtical Discourse Analysis of Selected Texts from Online Editions of Britsh Newpapers) imenovana je Odlukom Senata Univerziteta u Sarajevu broj: 01-7-119/22 od 25. 05. 2022. godine, u sljedećem sastavu:
1. Prof. dr. Selma Đuliman, predsjednica
2. Prof. dr. Merima Osmankadić, mentorica i članica,
3. Prof. dr. Alma Čović-Filipović, članica,
4. Doc. dr. Nataša Stojaković, zamjenica člana.

Nakon obavljenog zadatka, zapisnik o izvedbenom postupku dostavlja se vijeću studija, a na obrascu koji je sastavni dio Pravila studiranja. 
DOSTAVITI:
1. Oglasna ploča Univerziteta u Sarajevu - Filozofski fakultet
2. Web-stranice Univerziteta u Sarajevu - Filozofskog fakulteta i Univerziteta u Sarajevu
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