
 UPIS KANDIDATA/KANDIDATKINJA KOJI SU STEKLI PRAVO UPISA NA PRVI CIKLUS STUDIJA U AKADEMSKOJ 2025/2026.GODINI U PRVOM KONKURSNOM ROKU 

POTREBNI DOKUMENTI ZA UPIS 
(REDOVNO - TROŠKOVE STUDIJA SNOSI OSNIVAČ, REDOVNO - TROŠKOVE STUDIJA SNOSE SAMI STUDENTI, VANREDNO)


- Index – upisnica (čitko popuniti)
- Upisni list (čitko popuniti)
- Dvije iste fotografije (4x6, jednu zalijepiti u indeks, drugu na upisni list u gornji desni ugao)
- Dva ŠV-20 obrasca za studijsku 2025/2026. godinu (čitko popuniti)
- Jedan semestralni list (čitko popuniti)
- **Ljekarsko uvjerenje (Zavod za zaštitu zdravlja studenata Univerziteta u Sarajevu, ulica Patriotske lige broj 36.)
- Svjedočanstva svih razreda srednje škole (original i jedna ovjerena fotokopija)
- Diploma o završenoj srednjoj školi (original i jedna ovjerena fotokopija)
- Nostrifikacija Ministarstva obrazovanja i nauke FBiH/ Ministarstva za odgoj i obrazovanje Kantona Sarajevo, ukoliko škola nije završena u Bosni i Hercegovini (original i jedna ovjerena fotokopija)
- Izvod iz matične knjige rođenih (original i jedna ovjerena fotokopija)
- Uvjerenje o državljanstvu (original i jedna ovjerena fotokopija)
- Prijava za upis (prijavu isprintati sa profila kojeg je kandidat kreirao prilikom upisa na    
    http://upisi.unsa.ba.) 
- Ugovor o studiranju (preuzeti sa stranice Fakulteta, popuniti u elektronskoj formi, isprintati u 2 (dva) primjerka.
- Izjava o gramatičkom rodu (preuzeti sa stranice Fakulteta)

**Ljekarski pregled se može obaviti prema rasporedu predviđenom za studente/ice Univerzitet u Sarajevu – Filozofskog fakulteta u akademskoj 2024/2025. godini u periodu 16. 9. do 18. 9. 2025. godine. Ljekarsko uvjerenje neophodno dostaviti u Studentsku službu najkasnije do 30. 9. 2025.godine.


Napomena: Uplatu za premiju osiguranja ćete uplatiti naknadno, nakon što Univerzitet u Sarajevu završi tendersku proceduru, a o čemu ćete biti blagovremeno obavješteni.


UPLATE PO CJENOVNIKU:

· za redovni studij - troškove studija snosi Osnivač, uplatnica 100,00 KM
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· za redovan studij - troškove studija snose sami studenti, uplatnica 1.200,00 KM
Uplata se može izvršiti jednokratno ili u dvije jednake rate, prva prilikom upisa u zimski semestar, a druga prilikom upisa u ljetni semester.
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· za vanredni studij, uplatnica 900,00 KM 
Uplata se može izvršiti jednokratno ili u dvije jednake rate, prva prilikom upisa u zimski semestar, a druga prilikom upisa u ljetni semester.
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· za korištenje biblioteke, uplatnica 30,00 KM
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· Naknada za razvoj informacionog sistema, uplatnica 10,00 KM
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· Naknada za razvoj informacionog sistema na Univerzitetu, uplatnica 10,00 KM, sa naznakom da se upisujete na Univerzitet u Sarajevu - Filozofski fakultet
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Kandidati/kinje iz kategorije djece šehida i poginulih boraca, djece ratnih vojnih invalida, djece dobitnika ratnih priznanja i odlikovanja i djece bez oba roditelja koji imaju prijavljeno prebivalište u Kantonu Sarajevu oslobođeni su plaćanja troškova školarine, za studijske programe koji se finansiraju iz Budžeta Kantona Sarajevo.
Prilikom upisa je potrebno dostaviti validnu potvrdu o pripadnosti posebnim kategorijama.

STUDENTI/ICE KOJI NEMAJU DRŽAVLJANSTVO BOSNE I HERCEGOVINE, UZ OSTALI UPISNI MATERIJAL, DUŽNI SU DOSTAVITI I RJEŠENJE O ODOBRENOM PRIVREMENOM BORAVKU U BOSNI I HERCEGOVINI.
STRANI DRŽAVLJANI, OSIM DRŽAVLJANA SA PODRUČJA BIVŠE JUGOSLAVIJE, DUŽNI SU DOSTAVITI DOKAZ O POZNAVANJU BOSANSKOG, HRVATSKOG ILI SRPSKOG JEZIKA. 

Kandidati/kinje kojima nije završen postupak nostrifikacije dužni su da prilože potvrdu o pokrenutom postupku nostrifikacije. Kandidat/kinja može uslovno upisati u prvu studijsku godinu prije izvršene nostrifikacije svjedočanstva.

Uz upisni materijal obavezno popuniti obrazac prijave za pohađanje nastave iz stranog jezika za studente/ice prve godine koji po nastavnom planu i programu imaju strani jezik (opći predmet). Obrazac prijave preuzeti sa stranice Fakulteta, popuniti elektronski, isprintati i u jednom primjerku dostaviti uz upisni materijal.


IZBORNI PREDMETI: Studenti/ice koji, u skladu sa propisanim Nastavnim planom i programom, imaju izborne predmete sa unutarnje i vanjske liste, OBAVEZNI SU IH ODABRATI I PRIJAVITI NEPOSREDNO PRI UPISU U AKADEMSKU 2025/2026. GODINU. Obrasce za prijavu izbornih predmeta za zimski i ljetni semestar (za unutarnju i vanjsku listu) akademske 2025/2026. godine preuzeti sa stranice Fakulteta, popuniti elektronski, isprintati i u jednom primjerku dostaviti uz upisni materijal.
Liste izbornih predmeta (2025/2026.) - https://ff.unsa.ba/files/23_24/Lista-izbornih-predmeta-2024-2025.pdf

NAPOMENA: KANDIDATI KOJI PRI UPISU NE PRIJAVE IZBORNE PREDMETE ZA ZIMSKI I LJETNI SEMESTAR AKADEMSKE 2025/2026. GODINE NEĆE IMATI MOGUĆNOST NAKNADNE PRIJAVE ISTIH.

MOLIMO BUDUĆE STUDENTE UNIVERZITETA U SARAJEVU – FILOZOFSKOG FAKULTETA DA SE PRIDRŽAVAJU PRAVILA STUDIRANJA ZA PRVI I DRUGI CIKLUS STUDIJA, INTEGRISANI, SPECIJALISTIČKI I STRUČNI STUDIJ NA UNIVERZITETU U SARAJEVU I NASTAVNOG PLANA I PROGRAMA PO KOJEM ĆE STUDIRATI.
PRAVILA STUDIRANJA I NASTAVNI PLANOVI I PROGRAMI DOSTUPNI SU NA WEB STRANICI FAKULTETA.

[bookmark: _GoBack]


KANDIDATI/KINJE KOJI SU PRIMLJENI 
DUŽNI SU DOSTAVITI DOKUMENTE ZA UPIS 
OD 15. 7. 2025. (utorak) - 21. 7. 2025. (ponedjeljak).

DOKUMENTI SE DOSTAVLJAJU U STUDENTSKU SLUŽBU RADNIM DANOM OD 9 DO 13 SATI.


KANDIDATI/KINJE KOJI NE DOSTAVE POTREBNE DOKUMENTE U OSTAVLJENOM ROKU SMATRAT ĆE SE DA SU ODUSTALI OD UPISA.

UPLATA ZA UPISNI MATERIJAL

UPISNI MATERIJAL PREUZETI U STUDENTSKOJ SLUŽBI FAKULTETA UZ DOSTAVLJANJE PRVOG PRIMJERKA UPLATNICE (PRIMJERAK POPUNJEN HEMIJSKOM OLOVKOM).
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